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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
 
Θέμα: Αξιολόγηση αναγκών γύρω από την ενίσχυση θεμάτων μετανάστευσης και 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην εκπαίδευση μέσω της τεχνολογίας - Συμπλήρωση 
Ερωτηματολογίου 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού σας ενημερώνει 

ότι το Τμήμα Παγκόσμιας Εκπαίδευσης του μη κυβερνητικού οργανισμού Future Worlds 

Center, σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, διεξάγει αξιολόγηση 

αναγκών με στόχο την παροχή ανατροφοδότησης γύρω από ζητήματα μετανάστευσης και 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων στην εκπαίδευση μέσω της τεχνολογίας. Η εν λόγω αξιολόγηση 

υλοποιείται στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου από την Ε.Ε. προγράμματος 

MigratED: Migrations and human rights enhanced through technology in education. 

 

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα αποσκοπεί στη διάδοση βέλτιστων πρακτικών για μια 

εκπαίδευση για την παγκόσμια πολιτότητα, συγκεκριμένα γύρω από θέματα 

διαπολιτισμικού διαλόγου, μετανάστευσης, ανθρωπίνων δικαιωμάτων και ζητήματα 

ανάπτυξης. Αφορά, επίσης, στην εκπαίδευση εκπαιδευτικών και εν γένει επαγγελματιών 

στον τομέα της εκπαίδευσης σε σχέση με τα πιο πάνω ζητήματα, αλλά και στη χρήση 

ψηφιακών εργαλείων και πολυμέσων για την προαγωγή των εκπαιδευτικών αυτών 

ζητημάτων. 

 

Σκοπός της αξιολόγησης είναι η ανάλυση της γνώσης των εκπαιδευτικών γύρω από 

ζητήματα μετανάστευσης, ανάπτυξης και θεμελιωδών δικαιωμάτων, αλλά και γύρω από τη 

χρήση ψηφιακών εργαλείων για εκπαιδευτικούς σκοπούς. Γενικά, η αξιολόγηση αναγκών 

θα προσδιορίσει τρέχουσες αντιλήψεις σχετικά με την ανάγκη (ή όχι) ενίσχυσης της 

ευαισθητοποίησης στα πιο πάνω ζητήματα, προκειμένου να περιγραφούν τα κενά ή/και η 

ανάγκη παρέμβασης για ενδυνάμωση της διαπολιτισμικής και παγκόσμιας εκπαίδευσης 

εντός των εκπαιδευτικών οργανισμών.  



 

Η αξιολόγηση θα γίνει μέσω ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου, το οποίο είναι διαθέσιμο στον 

σύνδεσμο https://tinyurl.com/y8fbbnhe. Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου είναι πολύ 

απλή και διαρκεί γύρω στα 10 λεπτά. Το ερωτηματολόγιο θα είναι διαθέσιμο μέχρι τις 15 

Ιουνίου 2018 και οι εκπαιδευτικοί καλούνται να το συμπληρώσουν σε προαιρετική βάση.  

 

Για οποιεσδήποτε απορίες ή διευκρινήσεις, παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με τις 

λειτουργούς του Future Worlds Center  που έχουν την ευθύνη του συντονισμού της 

αξιολόγησης (Ελένη Ιωσηφίδου, τηλ. 22873820, hjosephides@futureworldscenter.org και 

Δώρα Ηρακλέους, τηλ. 22873820, dora.heracleous@futureworldscenter.org). 
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